

## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки должностному лицу**



Следственным отделом по г. Комсомольск-на-Амуре следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области по материалам УФСБ России по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, в октябре 2022 года мужчина, являющийся гражданином иностранного государства и находящийся на территории Российской Федерации нелегально, передал взятку в виде денег сотруднику правоохранительных органов, действующему в рамках оперативно-розыскных мероприятий, за незаконное продление пребывания на территории России.

---

В настоящее время судом по ходатайству следователя в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственно-оперативные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию. Расследование продолжается.

*30 Октября 2022*

*Адрес страницы:* <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1736193>